

ISVU šifra	Naziv predmeta	Status predmeta	Semestar	
	MENADŽERSKO RAČUNOVODSTVO	Izborni	4	
Tip predmeta	Oblici nastave (ukupan broj sati u semestru)	Samostalni rad (sati)	ECTS	
Opći	P    S    V    E-učenje 20      20		5	
Nastavnik	doc.dr.sc. Vlasta Roška			
Suradnik	Ivana Martinčević, univ.spec.oec			
Cilj predmeta	Cilj predmeta je pružiti studentima znanja i vještine za kreiranje i korištenje internih računovodstvenih informacija potrebnih za donošenje poslovnih odluka i kontrolnu njihova ostvarenja, kao i stjecanje znanja i razvijanje vještina za primjenu metoda raspodjele troškova i upravljanje istima. Osim toga, cilj kolegija je osposobiti studente za analizu poslovnih performansi poduzeća i izradu financijskog plana, stjecanje znanja i vještine u korištenju poslovnih planova i odabira relevantnih informacija za određene poslovne odluke, odnosno vrednovanje i poboljšanje učinkovitosti upravljanja poslovnim subjektima.			
Ishodi učenja	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. razumjeti svrhu, funkciju i cilj menadžerskog računovodstva</li> <li>2. razumjeti metodologiju izrade glavnog plana poduzeća kao i njegove uloge u ocjeni efikasnosti poslovanja</li> <li>3. povezati teoriju i praksu, razumijevanjem osnovnih načela i metoda menadžerskog računovodstva</li> <li>4. izoštriti analitičke sposobnosti potrebne u području menadžerskog računovodstva – u postupcima upravljanja poduzećem i donošenja poslovnih odluka</li> <li>5. analizirati i interpretirati budžetiranje kao temelj upravljanja prihodima, troškovima, dobitkom i novčanim tokovima poduzeća</li> <li>6. analizom pravilno interpretiranih informacija menadžerskoga računovodstva moći predložiti rješenja u cilju poboljšanja poslovanja i ostvarenja dobiti.</li> <li>7. primijeniti suvremene metode upravljanja troškovima usmjerenim na dugoročno (strateško) planiranje i odlučivanje</li> </ol>			
Uvjeti za upis predmeta (odslušan ili položen kolegij) te potrebna znanja i vještine				
Vrste izvođenja predmeta	Auditorne vježbe Predavanja	Komentari		
Obveze studenata	Nazočnost predavanjima i vježbama			
Sadržaj predmeta				
Nastavna cjelina	Oblici nastave (sati)			
	Predavanja	Seminari	Vježbe	E-učenje
Pojam i uloga menadžerskog računovodstva Razlike menadžerskog, financijskog i troškovnog računovodstva	2		2	
Menadžerski koncept upravljanja troškovima Pojam i vrste troškova	2		2	
Sustavi obračuna troškova (tradicionalne i suvremene metode obračuna troškova)	2		2	
Menadžerski izvještaj o dobiti - analiza praga rentabilnosti	2		2	
Menadžersko planiranje (ciljevi, prednosti i nedostaci) Master(ukupni) plan (budžet)	2		2	

Fleksibilni plan(budžet) Kontrola poslovnih aktivnosti (budžetska kontrola)	2	2
Menadžersko planiranje, obračun i kontrola pomoću standardnih troškova	2	2
Donošenje poslovnih odluka na temelju informacija menadžerskog računovodstva	2	2
Menadžersko računovodstvo centara odgovornosti (transferne cijene)	2	2
Računovodstvo troškova kvalitete	2	2

Obvezna literatura	<p>1. Gulin,D.,Janković,S., Dražić Lutlisky,I., Perčević,H., Peršić,M., Vašiček.,V.(2011) Upravljačko računovodstvo, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb</p> <p>2. Broz Tominac, S., Dragija, M., Hladika, M., Mićin, M., (2015) UPRAVLJAČKO RAČUNOVODSTVO – studija slučajeva, HZRIF, Zagreb</p> <p>3. Bhimani, A., Horngren, C.T., Datar, S., M., Foster, G.. (2018) UPRAVLJAČKO RAČUNOVODSTVO I RAČUNOVODSTVO TROŠKOVA, MATE d.o.o., Zagreb,</p>
Dopunska literatura	<p>1. Gulin, D., Tušek, B., Žager, L. (2004) Poslovno planiranje, kontrola i analiza, HZRIF, Zagreb</p> <p>2. Robert N. Antony &amp; James S. Reece. (2004) Računovodstvo, Financijsko i upravljačko računovodstvo, prijevod, RRIF Plus, Zagreb</p>
Način provjere ishoda učenja	<p>Za ostvarivanje minimalnog broja ocjenskih bodova u svakoj aktivnosti osim pohađanja nastave student/studentica mora ostvariti više od 60% rezultata. Nazočnost na nastavi se evidentira te nosi 3 do 5 ocjenskih bodova za nazočnost na 70% i više= 3 ocjenska boda; 80% i više = 4 ocjenska boda, 90% i više = 5 ocjenskih bodova. Za izvanredne studente vrijedi pravilo 50% i više = 3 ocjenska boda; 70% i više = 4 ocjenska boda; 90% i više = 5 ocjenskih bodova Sudjelovanje na nastavi Student/studentica može ostvariti do 5 ocjenskih bodova za aktivno sudjelovanje u nastavi i rješavanjem zadataka na nastavi uz prezentaciju. Bodove student ostvaruje tako ako da točno prezentira rješenje zadatka i/ili odgovori na postavljena pitanja. Riješeni grupni zadaci/projekt Student/studentica može ostvariti do 20 ocjenskih bodova za riješene grupne zadatke/projekt s vježbi. Ocjenjuje se kvaliteta rješenja s aspekta cjelovitosti rješenja, kreativnosti i sistematičnosti. Kvalifikacija za ispit Student/studentica koji nije sudjelovao u rješavanju grupnih zadataka odnosno pripremi projekta te isti prezentirao nije zadovoljio na predmetu i uskraćuje mu se potpis u indeks te mora ponovno upisati kolegij. Potpis se uskraćuje i studentima koji se ne pridržavaju Pravilnika o studiranju s aspekta minimalno potrebnog pohađanja nastave (50% izvanredni studenti i 70% redovni studenti). Završni ispit Student za dobivanje pozitivne ocjene treba prisustvovati na najmanje 70 % (redoviti studenti), odnosno 50 % (izvanredni studenti) predavanja, izraditi i prezentirati izrađeni grupni zadatak/projekt te zadovoljiti na usmenom i pismenom dijelu ispita. Za prisustvovanje usmenom dijelu ispita potrebno je položiti pisanu provjeru znanja. Na usmenoj provjeri znanja dodatno se provjeravaju teorijska i praktična znanja te vještine studenata.</p>
Završni / Diplomski rad	Da